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Ata da Reunião ordinária 351/2020 do Colegiado do Departamento de Ciências da 

Administração (23/04/2021). 

 

Aos vinte e três dias  do mês de abril de dois mil e vinte um, às quatorze horas, por meio do sistema 1 

de Web Conferência, RNP, sob a Presidência do Prof. Pedro Antônio de Melo, reuniram-se os 2 

docentes: Allan Augusto Platt, André Luis da Silva Leite, Andressa Sasaki Vasques Pacheco, 3 

Bernardo Meyer, Claudelino Martins Dias Junior, Gabriela Gonçalves Silveira Fiates, Gerson 4 

Rizzatti Júnior, Helena Kuerten de Salles Uglione, Irineu Manoel de Souza, Joana Stelzer, Kellen da 5 

Silva Coelho, Marcia Barros de Sales, Marco Antônio de Moraes Ocke, Marcos Abilio Bosquetti, 6 

Marcos Baptista Lopez Dalmau, Mario de Souza Almeida, Marcus Vinicius Andrade de Lima, 7 

Martin de La Martiniére Petroll, Pedro Antônio de Melo, Raphael Schlickmann, Rebeca de Moraes 8 

Ribeiro de Barcellos, Renê Birochi, Ricardo Niehues Buss, Rogério Tadeu de O. Lacerda, Rosalia 9 

Aldraci Barbosa Lavarda, Sérgio Luis Boeira, Taisa Dias e os discentes Ana Clara Tripolini de 10 

Souza e Marcelo Gorges Machado. Os docentes: Alexandre Marino, Evelize Welzel, Marilda 11 

Todescat, Paulo Garrido e Rolf Hermann Erdmann encontram-se em Licença para tratamento de 12 

saúde. Justificaram ausência: Os docentes Cibele Barsalini Martins e Maurício R. Serva de Oliveira 13 

estão em afastamento para Pós-Doutorado. O Prof°. Mauricio Pereira está cedido a Prefeitura de 14 

Florianópolis. O Presidente, Professor Pedro Melo, cumprimentou a todos e declarou aberta a 15 

reunião. 1. Informes: O Profº Raphael informou sobre o acontecido em uma aula online e quais 16 

providências estão sendo tomadas a respeito. O Profº Raphael comunicou que entrou em contato com 17 

o Gabinete e uma nota foi feita para esclarecimentos a comunidade acadêmica. O Profº Bernardo 18 

informou que participou de uma live, juntamente com o Prof° Marcos Bosquetti, para alunos da 19 

Pontifícia Universidad Católica del Peru, sobre o tema “A Economia da Indústria do Surf”.  2. 20 

ORDEM DO DIA.  2.1 Ad Referendum Projeto Voluntário de Processo de TCC (EAD)- 21 

Relator Profº Bernardo Meyer. O Prof° Bernardo informou que o assunto foi bastante discutido e 22 

se colocou a disposição para esclarecimentos. A Profª Gabriela sugeriu que fosse solicitada a ciência 23 

dos orientadores, quando houvesse demanda para os orientandos de Pós-Graduação. Em discussão: O 24 

Prof° Pedro explicou a situação novamente. Em votação: Seis votantes a favor e vinte e dois, contra.  25 

2.2 Relatorios de Pesquisa – Relator Profº Ricardo Buss. O Profº Ricardo relatou: a) “O organizar 26 

de práticas especiais insurgentes: um estudo da região conturbada de Florianópolis”, 27 

coordenado pela Profª kellen da Silva Coelho. O relator se mostrou favorável à atualização do 28 

projeto. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade. b) Relatório final do projeto 29 

intitulado, “Logística e infraestrutura da produção agrícola na Região do MATOPIBA”, 30 

coordenado pelo Prof° Ricardo Niehues Buss. O relator se mostrou favorável à atualização do 31 

projeto. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade. c) Prorrogação do Projeto de 32 

Pesquisa intitulado “Gestão Estratégica e Liderança Universitária: pensamento estratégico 33 

como norteador do desenvolvimento da gestão universitária”, coordenado pelo Prof° Pedro 34 

Antônio Melo.  O relator se mostrou favorável à atualização do projeto. Não houve discussão. Em 35 

votação: Aprovado por unanimidade. d) “Estudos e Perspectivas sobre a Administração da 36 

Produção e Operações”, coordenado pelo Prof° Ricardo Niehues Buss. .  O relator se mostrou 37 



favorável à atualização do projeto. Não houve discussão. Em votação: Aprovado por unanimidade. 38 

Nada mais havendo a ser discutido, eu Ana Paula Peres da Silva, lavrei a presente Ata. 39 


